
Media-Intermediate

Fácil - Easy

Difícil-DDDiffifificcuuullt

ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.

1 Cúpula Screen 1

2 Carcasa ABS ABS fairing 1

3 Soporte metálico derecho Right metal support 1

4 Soporte metálico izquierdo Left metal support 1

5 Silentblock M4 M4 silentblock 5

6 Silentblock M5 M5 silentblock 4

7 Tornillo allen M4x16 ISO 7380 M4x16 ISO 7380 allen screw 5

8 Tornillo allen M5x16 9 ISO 7380Ø M5x16 9 ISO 7380 allen screwØ 4

9 Arandela nylon M4x0,5 M4x0,5 nylon washer 5

10 Arandela nylon M5x1mm M5x1 nylon washer 4

11 Kit adhesivos Stickers set 1

C
re

at
ed

 b
y:

 
w

w
w

.rr
di

ss
en

y.
ca

t

20 min
1 persona
1 person

Pg. 1/4

Nº 3
Nº 2,5

ALLEN

Nº 12

FIX

Ref.: 9176

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

TRIUMPH BONNEVILLE T100/T120
SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR

Ref.: 9176Ref.: 9176
(color negro/black colour)

Ref.: 9195 
(símil carbono/carbon look)



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/4

43

21

Tornillería original
Original screwsA Tornillería original

Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

A A

A
A

A
A

6

4

3

6

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR

TRIUMPH BONNEVILLE T100/T120



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 3/4

87

65

1

5

2

5
5

7
9

6

8

5
5

10
6

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR

TRIUMPH BONNEVILLE T100/T120



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 4/4

8

6

Kit adhesivos
Stickers set11

Kit adhesivos
Stickers set11

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FÜR

TRIUMPH BONNEVILLE T100/T120


